
 
 
 
 

 

 
Περιφερειακό Τμήμα Τρικάλων 
Ερυθρού Σταυρού 5 
Τηλ.: 24310 27430, Fax: 24310 27431 

Τρίκαλα, 19 Ιουνίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων" 

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Ημισελήνου 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας του Ερυθρού Σταυρού και της 
Ερυθράς Ημισελήνου το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρικάλων τίμησε την ημέρα 
διοργανώνοντας την 8η Μάιου εθελοντική αιμοδοσία στα γραφεία του Τμήματος, σε 
συνεργασία με το τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Τρικάλων. 

Από νωρίς το πρωί εθελοντές, μέλη του Ερυθρού Σταυρού αλλά και απλός κόσμος 
λαμβάνοντας υπόψη πως το σημαντικότερο στις μέρες μας είναι η υγεία διέθεσαν 
λίγο από το χρόνο τους, συμμετέχοντας στην εθελοντική εκδήλωση. Ο Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός ήταν ανέκαθεν δίπλα σε όσους έχουν ανάγκη προσφέροντας 
αρωγή και υποστήριξη. Η εθελοντική αιμοδοσία είναι αυτονόητη προσφορά και 
πεποίθηση για τους ερυθροσταυρίτες εθελοντές. 

  

 

Εκδρομή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Τρικάλων 

Το Σάββατο 16 Ιουνίου 2018 πραγματοποιήθηκε 
προσκυνηματική εκδρομή στην Ιερά Μονή 
Αγίου Ιωάννη Θεολόγου, Σουρωτή 
Θεσσαλονίκης με την συμμετοχή 50 εθελοντών 
και φίλων. Η εκδρομή ολοκληρώθηκε με 
απόλυτη επιτυχία επιστρέφοντας στην πόλη το 
βράδυ με τις καλύτερες εντυπώσεις. 

Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά όλους τους 
συμμετέχοντες, καθώς και το ΥΠΕΡ TOURS, 
Γραφείο Γενικού Τουρισμού. 

 



 
 
 
 

Εμβολιασμοί παιδιών Ρομά από τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων 

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων, στο 
πλαίσιο συνεργασίας με την "Εταιρεία Πρόληψης και Προαγωγής Υγείας" και το 
πρόγραμμα "Υγεία για όλους", την Πέμπτη 14 Ιουνίου 2018, πραγματοποίησε 
εμβολιασμούς παιδιών ΡOMA του Δήμου Τρικκαίων σε συνεργασία με την 
Νοσηλεύτρια και το προσωπικό του παραρτήματος Ρομά, καθώς και των 
επισκεπτριών υγείας του Γενικού Νοσοκομείου Τρικάλων. Το πρόγραμμα τελεί υπό 
την αιγίδα του Πανεπιστημίου Αθηνών και της UNESKO ενώ διενεργήθηκε με την 
υποστήριξη των Υπουργείων Υγείας και Εργασίας - Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης. 

 

Η Νοσηλεύτρια μαζί με τους Εθελοντές του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων 
πραγματοποίησαν τους εμβολιασμούς, βοήθησαν στην οργάνωση του χώρου, στη 
δημιουργική απασχόληση των παιδιών, στις καταγραφές των εμβολιασμών στα 
ειδικά έντυπα και στην προετοιμασία των εμβολίων. Συνολικά εμβολιάστηκαν πάνω 
από 100 παιδιά.  

Τα εμβόλια που πραγματοποιήθηκαν ήταν τα εξής:  

Ιλαράς - Παρωτίτιδας - Ερυθράς - Ηπατίτιδας Β΄ - Διφθερίτιδας - Τετάνου - Κοκκύτη  
- Πολυομελίτιδας  

O εμβολιασμός θα επαναληφθεί σε τρεις μήνες για τη δεύτερη δόση των εμβολίων. 

  Συμμετοχή εθελοντών Νοσηλευτικής στον εορτασμό του Αγίου Λουκά  

Με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκαν και φέτος οι θρησκευτικές εκδηλώσεις 
στον ιερό ναό του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου στο Γαρδικάκι, την Δευτέρα 11 
Ιουνίου 2018, με αφορμή τον εορτασμό της μνήμης του Αγίου Λουκά του Ιατρού, 
Αρχιεπισκόπου Κριμαίας. Τελέστηκε όρθρος και εν συνεχεία Θεία Λειτουργία και το 
ύψωμα του Αγίου.  



 
 
 
 

Μετά τον Μέγα Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό και του Θείου Κηρύγματος, 
χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών κ. 
Χρυσοστόμου, ακολούθησε Ιερά Λιτανεία του Ιερού Λειψάνου και της Ιεράς Εικόνος 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού πέριξ του Ιερού Ναού, όπου συμμετείχαν οι εθελοντές 
Νοσηλευτικής. 

       

        Υγειονομική κάλυψη Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Στίβου από το 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρικάλων 

Το Σάββατο 16 και την Κυριακή 17 Ιουνίου 2018 η ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Θεσσαλίας σε 
συνεργασία με τον ΣΕΓΑΣ διοργάνωσε στο Δημοτικό στάδιο Τρικάλων το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Στίβου κατηγορίας Εφήβων - Νεανίδων. Στους αγώνες συμμετείχαν 
περίπου 700 αθλητές απ' όλη την Ελλάδα. 

Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρικάλων, με την 
Νοσηλεύτρια και 11 Εθελοντές, κάλυψαν υγειονομικά και με απόλυτη επιτυχία τη 
διοργάνωση με τον απαραίτητο εξοπλισμό, που περιλάμβανε και αυτόματο 
εξωτερικό απινιδωτή.                

 

              

 

 

 

 


